

84/30.03 2018

R O M A N I A

CONSILIUL LOCAL DOBARCENI

*Comisia de activitati social-culturale, culte, invatamant,
sanatate, familie si protectie copii, tineret si sport*

Raport

*cu privire la activitatea desfășurată în anul 2017 de Comisia de activitati social-culturale, culte,
invatamant, sanatate, familie si protectie copii, tineret si sport*

Comisia este formată din 3 membri, consilieri Locali (PSD, PNL) și-a desfășurat activitatea în cadrul întâlnirilor din sedintele de comisie

Activitatea comisiei, în sinteză, este prezentată cantitativ în prezentul raport. Detaliile privind proiectele de hotărâri avizate, motivarea hotărârilor, data dezbaterii, etc. sunt reflectate în documentele întocmite și stocate la Consiliul Local Dobarceni

Comisia a organizat: - ședințe în plen, în număr de 12, în care au fost analizate toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local Dobarceni . Au fost acordate avize favorabile sau au fost solicitate completări la documentația tehnică ce susținea proiectul de hotărâre; - comisia a analizat 35 de documente (proiecte de hotărâri și informări), exprimându-și punctul de vedere și contribuind prin acestea la completarea unor proiecte de hotărâri;

Comisia a avizat toate proiectele de hotărâre din domeniul său de activitate. Toate avizele emise de comisie au fost susținute în scris și verbal în cadrul plenului Consiliului Local , enumeram cateva : bugetul local , si alocarea de fonduri pentru Scoala Dobarceni ,

- desemnare membri în Consiliul de administratie al scolii ,

-organizarea rețelei scolare din Comuna Dobarceni pe anul 2017-2018

Comisia prin membrii săi s-a implicat în comunitate prin comunicarea cu autoritățile locale din comuna și reprezentanți ai societății civile.

Activitatea comisiei a fost sprijinită de specialiști din cadrul executivului care au răspuns cu profesionalism și documente complementare necesare pentru avizarea proiectelor.

Membrii comisiei ținut legătura în permanență cu cetățenii, aceștia cerând lămuriri cu privire la unele acte normative , modul de aplicare , probleme legate de educatie pentru copii , precum și siguranța lor. Am participat la acțiuni culturale, sociale și depuneri de coroane, organizate de administrația locală.

PREȘEDINTELE

Comisiei de specialitate,

SECRETARUL

Comisiei de specialitate,



Membri :

